

Bővül a Mosolyvár Bölcsőde



ténő bővítése volt. Idén szeptemberben született meg a miniszteri döntés: nyertesként hirdették ki pályázatunkat, és csaknem bruttó 177 millió forint vissza nem térítendő támogatást kaptunk. Az önkormányzatnak önerőt nem kell biztosítania.

Az utóbbi években egyre nagyobb igény mutatkozott a három év alatti gyermekek ellátása iránt. A demográfiai növekedés miatt a Mosolyvár Bölcsőde jelenlegi kapacitása hosszú távon nem lesz elegendő arra, hogy befogadja a gyermekeket, ezért vált szükségessé a bővítés. A megnyert pályázatnak köszönhetően az önkormányzat további 48 kisgyermek elhelyezését tudja biztosítani, továbbá 48 család számára adhat lehetőséget arra, hogy az édesanyák visszatérhessenek a munka világába.

A bővítéssel 15 új munkahelyet is teremt az önkormányzat. A fejlesztés eredményeként a budakeszi kisgyermekes korszerű környezetben nevelkedhetnek, a bölcsőde által nyújtott szolgáltatások színvonala emelkedik.

Önkormányzatunk gyermekbarát politikája abban is megnyilvánul, hogy folyamatosan korszerűsítjük a gyer-



Budakeszi Város Önkormányzata tavaly pályázatot nyújtott be a Nemzetgazdasági Minisztérium által meghirdetett VEKOP-6.1.1-15 „Kisgyermeket nevelő szülők munkavállalási aktivitásának növelése” című pályázati felhívásra. A pályázat témája a Mosolyvár Bölcsőde négy csoportszobával tör-

mekintézményeket. Költségvetésünk jelentős hányadát fordítjuk arra, hogy gyermekeink igényes környezetben, színvonalas ellátásban, oktatásban részesüljenek. Hamarosan pályázatot nyújtunk be a Szivárvány Óvoda korszerűsítésére is.

Sebestyén László projektmenedzser

Épül az új SZIA

A munkaterület átadásával 2017. augusztus 31-én megkezdődött a budakeszi Árpád fejedelem téren az általános iskola építése. Az beruházás során az első ütemben egy 11 tantermes iskola épül, tornateremmel és külső sportpályával.

Szeptember első hetében a kivitelező előkészítette a mun-

katerületet az építési terület körbekerítésével. Az előkészítést követően az épület sarokpontjainak kitűzésével a föld-, valamint a tornaterem alapsíkjának kialakításával az alapozási munkák is elkezdődhettek.

A szeptember 18-i héten már egyre inkább kirajzolódtak az épületrészek kontúrjai. A tornaterem alapjánál, és a pillérek helyén a betonozást előkészítő vasalás folyt. Szeptember utolsó napjaiban a betonozás is megkezdődött. Az iskolaépület alapkövetélteli ünnepségét 2017. október 4-én tartották.

Városunk egyik legnagyobb beruházása joggal foglalkoztatja a lakosságot, sokan sokféle kérdéssel fordulnak az önkormányzathoz. Ennek érdekében a lakosok folyamatos tájékoztatása céljából az önkormányzat létrehozott egy Facebook oldalt **Budakeszi Árpád fejedelem téri általános iskola** néven, ahol az érdeklődők nyomon tudják követni az iskola építésének fázisait.

